Onpeaenure CyMMy HIOTEUHOIO KpeauTa IOJ
3aJI0r IIpUOOpEeTaeMoro Kuibs (B pyoIsix),
KOTOPYIO MOXKET IIOJIY4UTh ceMbsi HUKMTHI, eciu
CyMMa HMX HakoImuieHuH B pazMepe 3600000
pyoaen COCTaBIISICT 40% CTOMMOCTH
ITOKYIIAEMOTO KUJIbA?



CJi0Ba ¥ CJI0BOCOYETAHUS,
KOTOpPbIe TPEOYIOT pa3bsiCHEHUH

UIIOTECYHBIN KPEIUT

—JIOJITOCPOYHBIN KPEIUT, IIPEITOCTABIAEMBIN FOPUIUUYECKOMY
WA (DU3UYECKOMY JIMIY OaHKaMH 110 3aJI0T HEJIBUKHUMOCTH :
3E€MJIM, IPOU3BOJACTBEHHBIX Y KUJIBIX 3/IaHUMN, IOMEIIECHUN,
COOPYKECHUHU.

3aJI0T IPUOOPETACMOI0 KHUJIbS
CyMMa HaKOIUICHUH

CTOUMOCTD KHNJIbA



HucnoBeie XapakTEepPUCTUKHI

* 3600 000 pyOnneri — cymMma HaKOIJICHUU

* 40% — cymMMa HakoIUIEHUH, BEIpaXKEHHAs B
MPOLIEHTAX OT CTOUMOCTH KHUJIbs



e O yeMm 3a1aua?
O KPEIUTE JJISI HOKYNKH KHUJIbSI.
e Y10 1aHO B 3a1aue?

BEJIMYMHA HAKOIUICHUY U BEJIMYHWHA B
IIPOLICHTAX 3TOM CYMMBbI OT CTOMMOCTH KHUJIbS

e Y10 HaliTH B 3a1aue?
BEJIMYHNHY UITIOTEYHOI'O KPEIUTA



IIpencrapieHue 3aga4d B BUAE CXEMBI

CHH Gl OCNE  Jitlitb s




Ilouck perieHus, anaans

B uem eéonpoc 3a0auu?

— OnpenenuTh BEIMYMHY UIIOTEYHOIO KpEeauTa.

Mootcem iu mvl cpasy na Hezo omeemumas?

- Hert.

Umo 015 3mo20 naoo nauumu?

— CTOUMOCTbD JKHJIbS.

Kak ceazanvt cmoumocms xcuiva u eenruduna kpeouma?

— Bennuunna kpeauTa — 3TO pa3HOCTh MEXKAY CTOMMOCTBIO
KWAJIbS U CYMMOM JICHET, KOTOpasi UMEETCSI B HAJTUYHH.

Mootcem tu mol cpazy Haiitmu CMOUMOCHb HCUbA?

— Jla.



| Litan pemenus 3agaumn

BeIauciuM CTOMMOCTB IIPHOOPETAEMOr0
KUJIIbSL.

Beruucianm BC/IMYWHY HUIIOTCHHOI'O KPCIHUTA.

3amnuiIineM OTBET.



3annch PEUICHUS 3a1a4l U BEIOOD
OTBETA

1) 3600000/0,4=9000000(py6rieit) — CTONMOCTS

KUNJIbA

2) 9000000-3600000=5400000(py0seit) —

BEJIIMUMHA KPEAUTA
Otset: 5400000 pyoOnei.



IIpoBepka orBETAa HA JOCTOBEPHOCTH

* BenmuunHa KpeauTa J10JKHA ObITh MEHBIIIE
CTOMMOCTH IPHOOPETAEMOI0 KUJIbS.



